
ATA Nº. 49/2023 
Aos 09 (nove) dias do mês de janeiro de 2023 (dois mil e vinte três), às 19 (dezenove) horas, reuniu-
se ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, 
com a presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão, o Presidente, Roberto Gorgen, 
solicitou a Vereadora Francini Pazinato que realizasse a leitura de trecho bíblico. Dando continuidade 
aos trabalhos, e não havendo leitura da Ata, a qual na última sessão do ano de dois mil e vinte dois 
já havia sido votada. O Presidente solicitou a leitura das correspondências, proposições e projetos de 
lei. Primeiramente foi apreciado Pedido de Licença- Aprovado por unanimidade o pedido de 
afastamento do Senhor Prefeito Municipal Celso Gobbi, conforme Art. 33, Inciso XII, da Lei Orgânica 
Municipal, no período de 16 de janeiro a 10 de fevereiro de 2023. Proposições: Ver. Juliano Fassini – 
Pedido de Providência – Serviços de motonivelamento e cascalhamento na estrada que compreende 
o desvio para Arroio das Pacas passando pela Linha Paquinhas. Verª. Francini Pazinato – Pedido de 
Informação – Que o Poder Executivo apresente prestação de contas, em relação aos gastos 
efetuados com as Festividades Natalinas, dentre as quais, contratação de palco, shows, banheiros 
químicos, instalações elétricas de enfeites natalinos, ou seja, tudo o que envolveu as atividades 
previstas na programação e ornamentação. Solicito cópia do Processo Licitatório. Verª. Francini 
Pazinato – Indicação – Que o Poder Executivo divulgue em seu site, nas redes sociais e em todos os 
órgãos oficiais de divulgação, as emendas com respectivos valores, finalidade e quem encaminhou 
ao Poder Público, fruto de reivindicações dos Vereadores junto aos Deputados e Senadores. Verª. 
Francini Pazinato – Indicação – Que o Poder Executivo estude a viabilidade de oferecer aos 
Servidores Públicos Municipais atividades de Yoga e ginástica laboral, em horários alternativos fora 
do horário de expediente, inclusive além de contratar profissionais, utilizar servidores que atuam na 
área. Ver. Daniel Dal Pizzol – Indicação – Que o Poder Executivo estude a possibilidade de aquisição 
de um terreno ou se já dispor de espaço, viabilizar a construção de uma Casa de Cultura ou um 
Centro de Eventos com amplo auditório e salas de reuniões e oficinas culturais (sala de música, 
teatro, espaço para corais entre outras) e no mesmo prédio dispor da sede da Câmara Municipal de 
Vereadores. Após discussão todas as proposições foram deferidas pela Mesa Diretora. Projetos de 
Lei: Projeto de Lei nº 001/2023 – Altera o Padrão de Vencimento de Cargo em Comissão e dá outras 
providências. A Mesa Diretora apresentou uma emenda modificativa a Ementa do Projeto corrigindo 
erro formal. O Projeto foi aprovado pela Maioria com votos contrários dos Vereadores: Everton 
Roveda e Francini Pazinato e favoráveis dos Vereadores: Alison Schenkel, Aloisio Remo Alves 
Xavier, Daniel Dal Pizzol, Erlei Ferrari da Fonseca, Juliano Fassini e Sandro Zanotto. Projeto de Lei 
nº 002/2023 – Cria cargo no Quadro de Cargos e Funções dos Servidores do Município, no item 
cargos em Comissão e dá outras providências. Em discussão a Ver.ª Francini Pazinato Lamentou 
que projeto dessa importância venha para esta casa em pouco tempo para ser analisado, e disse 
não entender que não existam professores para atender a demanda. Por ter vindo em cima da hora e 
não saber se o gestor de escola possa ser Cargo Comissionado, declarou-se contrária. Ver. Daniel 
Dal Pizzol – Disse não ter havido tempo para estudar, mas entende a dificuldade de professores, 
frisou importância de estudar mais os projetos. Em votação Aprovado pela Maioria com votos 
contrários dos Vereadores: Aloísio Remo Alves Xavier, Everton Roveda e Francini Pazinato e 
favoráveis dos Vereadores: Alison Schenkel, Daniel Dal Pizzol, Erlei Ferrari da Fonseca, Juliano 
Fassini e Sandro Zanotto. No Grande Expediente não havia Vereador inscrito. No espaço das 
explicações pessoais fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Verª. Francini Pazinato – 
Desejou sucesso para a Mesa Diretora e solicitou a mesma que peça ao Executivo que os Projetos 
venham para esta casa com antecedência mínima de 48 h (quarenta oito horas) antes das sessões. 
Ver. Everton Roveda – Parabenizou a Mesa Diretora e desejou sucesso nos trabalhos, também 
prestou seus cumprimentos a Comunidade de Arroio das Pacas pela festa esportiva. Abordou ainda 
sobre os valores devolvidos do duodécimo para que sejam fiscalizados e finalizou falando dos 
projetos aprovados, os quais entendeu não serem necessários. Ver. Daniel Dal Pizzol – se reportou a 
indicação reiterada de construção de um Centro de Eventos e falou dos benefícios do mesmo. Ver. 
Erlei Ferrari da Fonseca – noticiou a licitação para pavimentação asfáltica na rodovia que liga 
Colorado a Não-Me-Toque, sendo que não totalizará toda a extensão da rodovia. Parabenizou o 



colega Alison pela festa esportiva na Comunidade de Arroio das Pacas. Falou ainda da inauguração 
do caminhódromo e da quadra de areia. Por fim apresentou comentários aos projetos aprovados na 
sessão. Ver. Sandro Zanotto – falou dos trabalhos do novo presidente e disse que será um ano 
promissor, e aproveitou em falar dos valores do duodécimo devolvidos. Em relação ao asfalto entre 
municípios, destacou o tempo de espera para que isso ocorresse e que já foi licitado. Ainda teceu 
comentários à inauguração de caminhódromo e quadra de areia bem como da grande festividade em 
Arroio das Pacas. O Presidente Roberto usou o espaço e fez os seguintes comentários: a) cobrará 
do Prefeito pontualidade em relação aos projetos de lei encaminhados ao Legislativo, b) se colocou a 
disposição dos colegas; c) saudou a comunidade de Arroio das Pacas pela festividade esportiva, d) 
citou as inaugurações de obras públicas; e) finalizou dizendo que apoiará pedidos de providência de 
todos os colegas. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou 
encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente. Ata que após lida e aprovada será 
assinada pelos presentes. Colorado/RS, 09 de janeiro de 2023. 


